



ΠΟΣΥΦΕ - ΣΕΚ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ & ΚΛΑΔΩΝ
(ΠΟΣΥΦΕ - ΣΕΚ)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ U.I.A.D.M.
(UNION INTERNATIONALE DES ASSOCIATIONS DE DELEGUES MEDICAUX)
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 358/2016 Ε.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 5

ΑΘΗΝΑ 06/02/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ**

Η Κυβέρνηση στην προσπάθειά της να μαζέψει ολόένα και περισσότερα έσοδα από τη φορολογία, προκειμένου να πιάσει τους παράλογους στόχους που θέτουν οι δανειστές για τα πρωτογενή πλεονάσματα, δεν διστάζει να επιβάλει και η ίδια παράλογες φορολογικές επιβαρύνσεις με ένα νόμο-φωτιά, στοχοποιώντας αυτή την φορά τους ίδιους τους εργαζόμενους που χρησιμοποιούν εταιρικό αυτοκίνητο για να κάνουν τη δουλειά τους, εξαιρώντας μάλιστα τους φορείς Γενικής Κυβέρνησης!

Νέες σημαντικές εισοδηματικές απώλειες αναμένεται να υποστούμε χιλιάδες εργαζόμενοι του κλάδου μας, από τη στιγμή που θα τεθεί σε πλήρη εφαρμογή ο νόμος. Η επιβάρυνση για τους ιατρικούς επισκέπτες-εργαζόμενους στο φάρμακο θα ξεπεράσει τον έναν μιστό ετησίως. Το εταιρικό αυτοκίνητο που μας χορηγεί η επιχείρηση είναι εργαλείο της δουλειάς και καλύπτει τις λειτουργικές ανάγκες της επιχείρησης και όχι τις προσωπικές μας.

Είναι γνωστό ότι η φαρμακευτική πολιτική των τελευταίων ετών έχει φτάσει την ανεργία στον κλάδο του φαρμάκου πάνω από το 30% και έχει δημιουργήσει περαιτέρω, άδικα και δυσβάσταχτα βάρη στους εργαζόμενους, οι οποίοι στην προσπάθειά τους να κρατήσουν τη δουλειά τους, αγκομαχούν κυριολεκτικά να πιάσουν τους υπερβολικούς στόχους που βάζουν οι επιχειρήσεις.

Όλα τα παραπάνω έρχονται να προστεθούν στην πλήρη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων και στην αμοιβή εργασίας σε είδος!

Καλούμε την Κυβέρνηση να πάρει πίσω την άδικη και παράλογη αυτή διάταξη. Σε αντίθετη περίπτωση καλούμε τους εργοδότες να πληρώσουν οι ίδιοι την λειτουργική δαπάνη της επιχείρησής τους.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις του κλάδου να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να συντονίσουμε τον αγώνα για:

- ♦ να μην περάσουν αυτά τα μέτρα
- ♦ να υπογράψουμε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας
- ♦ να στηρίξουμε τη διαχρονική βιωσιμότητα και τη λειτουργική αποτελεσματικότητα των Ταμείων μας, ΤΕΑΥΦΕ και ΤΑΥΦΕ
- ♦ να θωρακίσουμε την ανεμπόδιστη πρόσβαση σε όλες τις πρωτοβάθμιες και δευτεροβάθμιες υγειονομικές μονάδες της χώρας, ως επαγγελματίες του χώρου του φαρμάκου
- ♦ να χαραχθεί σταθερή φαρμακευτική πολιτική με επίκεντρο την ανάπτυξη, τη διεύρυνση των θέσεων εργασίας και την ισότιμη πρόσβαση των ασθενών στα φάρμακα



Εξοικονόμηση της ΠΟΣΥΦΕ-ΣΕΚ